IIprneM yCTHOTO YMHOXKEHUA Ha

JIBYy3HAYHOE YMCJIIO




*12%15=7?
¢ 12*15=12*(10+35)=12*10+12*35=
=120+60=180



Tema ypoka:

«IIpu€éM yCTHOI0O YMHOKEHH S HA
JIBY3HAYHOE YHCJI0»

Ilesn ypoka:

e HayuuThscst npuémMamMm yCTHOIO
YMHOKEHHUS HA IBY3HAYHOE YHCJIO;

 Pemrarp 3a1aum pasHbIMHA
crmocooamu.



3a 1 gac KoJ-Bo Bcero
qgacoB MCECTPOB
1-1 kanaBa-20m | 10 yacos ? ] ?
2-9 kanasa-20m |20 gacoB ?
1cmoco®.

1)20*10=200(m)-a1uHa 1-0ii KaHABBI
2) 20%20=400(m)-11uHa BTOPOH KAHABBI
3)200+400=600(m)



2
Ha Im IHaomann Bcero kr
pyaa
1n-7kr ? 67200kr
?
21m.-8Kr o | 61600kr

1) 67200:7=9600(m2)
2) 61600:8=7700(m2)
3) 9600-7700=1900 (m2)

OtBer: Ha 1900M2 muTOIAABL OAHOTO NPYAA
OoJibIIIE MJIOIAAU IPYIOrO.



